

刘赐贵在昌江调研时要求各级干部

树立正确的政绩观 多做打基础利长远的工作 努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩

南国都市报9月12日讯(记者 黄婷)今天,省委书记刘赐贵赴昌江黎族自治县调研,考察环境保护、社会治安综合治理和农业产业结构调整情况,要求各级干部深入领会贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立正确的政绩观,求真务实、真抓实干、久久为功,多做打基础、利长远的工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。

刘赐贵一行首先登上昌化大岭,俯瞰棋子湾,查看周边生态治理情况。只见昌化江、珠碧江两条大河奔涌入海,两江之间是棋子湾等绵长海滩,郁郁葱葱的海防林带如一条绿色巨龙横卧在海边,守护着昌江美丽的海岸。“登高俯瞰,生态修复和绿化造林的成效很明显,也清楚地看到了仍存在的不足。”刘赐贵对当地干部说,一定要树立正确的政绩观,按“多规合一”的要求严格管控所有开发建设行为,进一步加强生态修复工作,总结推广成功经验,把昌江这么优良的生态环境守护好建设好。

海尾湿地公园是昌江海岸上的一颗“明珠”,也是紫水鸡等多种鸟类的乐园。

刘赐贵实地考察了湿地生态保护、海防林建设和旅游发展情况。他对业主企业多年来保护湿地的努力表示赞赏,嘱咐企业负责人严格评估规划建设,多做“减法”,使生态保护得越来越好;同时更多关注当地群众的利益,把公园保护建设与百姓利益紧密联系起来,共享良好生态环境带来的福祉,共同守护好这片湿地。

在昌城派出所,刘赐贵实地了解社会治安综合治理情况,并与基层干警、辅警、联防队员和社区干部座谈,关心他们的工作生活情况。他鼓励大家,向改革要警力、向科技要警力、向提升素质要警力、向整合资源要警力,加强社会治安综合治理,与社区一起共同打好禁毒三年大会战,维护安定和谐的社会环境。

刘赐贵还来到十月田镇雪古丽牧场,考察种养、农牧、牧旅结合发展热带奶业。他要求,强化科技支撑,确保食品安全,落实环保措施,加快建设现代化热带牧场,有力推动当地农业结构调整,切实带动结对的400多户建档立卡贫困户参与产业发展、实现脱贫增收。

下午,刘赐贵与县四套班子及各部门

各乡镇负责人座谈,听取了今年以来经济社会发展等情况的汇报,肯定了县委、县政府在环境保护、生态修复、维护稳定等方面所做的工作。他指出,深入开展大研讨大行动,认真学习贯彻习近平总书记视察海南重要指示精神,在解放思想的基础上真抓实干,必须树立正确的政绩观。

刘赐贵强调,习总书记要求我们,树立正确的政绩观就是要办实事不图虚名,求实效不做虚功,多做打基础、利长远的工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩;就是要心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,牢固树立以人民为中心的发展思想,做到“民之所好好之,民之所恶恶之”,求真务实、真抓实干,做工作自觉从人民利益出发,决不能为了树立个人形象,搞华而不实、劳民伤财的形象工程、政绩工程。他说,习总书记2013年视察海南时嘱咐我们,优良的生态环境是海南的“最大本钱”,“保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力”。多年来海南的实践,反复验证了这一颠扑不破的真理。我们一定要深刻认识环境保护和发展的

关系,认真总结经验、吸取教训、发现不足、举一反三、解决问题,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来,坚决打击和防范任何破坏环境的行为,久久为功守护好海南的生态环境。

刘赐贵指出,树立正确的政绩观,离不开完善科学的干部评价考核体系。各级党委政府要深入研究,加强对生态保护、农民增收、农业结构调整、全域旅游、美丽海南“百镇千村”建设、互联网产业、“五网”基础设施建设、文化建设、文明卫生创建、社会稳定和安全生产、廉洁自律、党的建设等方面的考核激励。

刘赐贵要求,树立正确的政绩观,各级干部要认真履职尽责,踏踏实实干事创业。要牢固树立新发展理念,不能追求一时增长、局部利益,而是按照“多规合一”的要求,明确自身定位,在全省发展“一盘棋”里有取有舍、有失有得。“把优良的环境资源保护好,就是政绩;切实解决好群众最关注关心的事情,也是政绩。”

省委常委、秘书长胡光辉参加调研。

建设日间照料中心 推行居家养老试点 我省保障老年人“老有所依”

将建设150个社区日间照料中心

8月30日上午,海口市秀英区民政局专项工作小组与项目建设方一起,前往永兴镇儒扬村实地调研老年人日间照料中心项目建设问题,通过现场查看、与村委会讨论等形式,对永兴镇儒扬村老年人日间照料中心的选址问题进行研究。

自2012年首个老年人日间照料中心在

居家养老试点工作启动

在琼中黎族苗族自治县营根镇营南社区,吴兰英老人的家中每天都有一位年轻的女子前来为身体不便的她收拾房间,如同女儿一般地照顾她。这名女子叫小潘,是营南社区的一名居家服务人员。和往常一样,一进屋刚放下包,小潘就会扶着吴婆婆坐下,随后径直走到墙角拿起门后的扫帚开始扫地。扫地、洗衣服、劈柴……“如今,吴婆婆与我的感情相当好,我每

天都会和她拉家常。”小潘说。目前,琼中已全面启动县城3个社区居家养老服务,包括吴兰英在内的近百名老人享受到这一政策。记者从省民政厅了解到,除了琼中,海口、儋州、白沙等市县也开展了乡镇和农村社区居家养老服务试点,全力推进社区居家养老服务主城区全覆盖。截至去年底,全省各市县试点社区数达460个,占全省社区总数85%。享

海口市建成投用,如今这样的老年人日间照料中心在海口乃至我省已经日益增多。老年人白天可以在中心内看电视、打牌、锻炼,与其他老年人一同娱乐交流,丰富了老年人的精神文化生活。

记者从海南省民政厅了解到,根据我省养老服务业发展“十三五”规划,构建以居家为基础、社区为依托、机构为补充

的格局,是我省养老体系的重要目标。到2020年,我省将新增各类养老床位1.03万张,改扩建农村敬老院50所;建设150个社区老年人日间照料中心,计划每年建设30个,预计投入3亿元;建设250个农村互助幸福院,新建海口市福利院,儋州白马井、东方、保亭等5所社会养老服务指导中心。

受政府购买服务老年人数3099名。

“现在我们正通过完善网络平台的方式,抓好海南省居家养老服务。”省民政厅工作人员表示,今年来,平台运营公司大力拓展养老服务加盟商,已在各市县签约了400余家连锁加盟服务商,扩展服务站点430个,涵盖家政服务、医药配送、维修服务和精神关爱等服务内容,进一步完善居家养老服务。

喜迎十九大
· 砥砺奋进的五年

“老有所依”,一直是人们对自身养老最直接的期盼。近年来,我省加强养老体系建设,逐渐建立养老院、日间照料中心、社区居家养老活动室等养老设施,同时对老年人生活出行制定了一系列服务优惠政策,丰富和满足我省老年人的文化和生活需求。

□南国都市报记者 王子遥

我省中小学教师资格笔试 网上缴费今天17:00截止

南国都市报9月12日讯(记者 黄婷 实习生 蔡梦琦)12日,记者从省考试局获悉,2017年下半年中小学教师资格考试笔试将于11月4日举行,考生网上报名已于9月5日至8日进行。省考试局提醒,网上缴费9月13日17:00截止,请尚未缴费的考生尽快缴费。

据悉,我省中小学教师资格考试笔

试采用网上报名注册、网上审核和网上缴费的办法。考生报名资格审核通过后,即可进行网上支付考试费,报名资格未经审核或审核不通过的考生,不能网上支付。

审核通过的考生必须在9月13日17:00前网上支付,逾期未支付考试费的考生,按自动放弃报名资格处理。

国家生态文明建设示范市县 琼中入选第一批初步名单

南国都市报9月12日讯(记者 李梦瑶 通讯员 陈欢欢 李至钰)记者从琼中黎族苗族自治县环保部门获悉,环保部日前公示《第一批国家生态文明建设示范市县初步名单》,琼中作为海南省唯一市县入选。

琼中地处海南生态保护核心区,森林覆盖率83.74%,素有“海南绿肺”、“天然氧吧”之称。近年来,琼中紧紧围绕

“打绿色牌,走特色路,保护生态环境,提升绿色农业,做优绿色工业,做强生态旅游,传承黎苗文化,改善保障民生,建设生态县城”总体发展思路和“一心一园一带八区”总体发展布局,坚持生态立县,严守生态环境保护底线。先后荣获“2016中国人居环境范例奖”、“最美中国民俗(民族)风情目的地”等称号。